



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

Άγιος Κήρυκος 25 Φεβρουαρίου 2011

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ 28^η Φεβρουαρίου 2011

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: Προσλήψεις για άμεσες επείγουσες ανάγκες στον Δήμο Ικαρίας Προσωπικού με

- α) Σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου και
- β) Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου

Εισήγηση Αντιδημάρχου Αλέξανδρου Σκάρου

Σχετικά: α. Το με αρ. πρωτ. οικ. 9089/24-2-2011 ΥΠ.ΕΣ.Α.& Η.Δ. περί Προγραμματισμού προσλήψεων για τις άμεσες επείγουσες ανάγκες στους ΟΤΑ α' και β' βαθμού

Η εκτός ημερησίας διάταξης εισήγηση γίνεται δεδομένου ότι όπως αναφέρεται στο εν λόγω σχετικό έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. το οποίο παραλήφθηκε μέσω ΦΑΞ μόλις την Παρασκευή 25/2/2011, τα αιτήματά μας και για προσλήψεις θα πρέπει να περιέλθουν στην αρμόδια υπηρεσία του ΥΠ.ΕΣ.Α.& Η.Δ. το αργότερο έως την Πέμπτη 3-3-2011 συνοδευόμενα εκτός των άλλων, από Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και Βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας.

Όπως γίνεται κατανοητό η μέσα σε τόσο ασφυκτικό χρονοδιάγραμμα λήψη απόφασης για την αναγκαία στελέχωση των υπηρεσιών μας απαιτεί την άμεση συζήτηση του θέματος από το σημερινό Δημοτικό Συμβούλιο.

Στις προτάσεις μας για προσλήψεις έχουν ληφθεί υπόψη οι ανάγκες κάλυψης κενών θέσεων εργασίας που προκύπτουν και από την συγχώνευση των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου των τριών πρώην Καποδοστριακών Δήμων Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου και Ραχών, των συγχωνευόμενων επιχειρήσεων, καθώς επίσης και της Αναπτυξιακής Δημοτικής Επιχείρησης Αγίου Κηρύκου (Α.Δ.Ε.Α.Κ.) η οποία διαχειριζόταν τις Ιαματικές Λουτροπηγές του νησιού μας.

Η Επιχείρηση τίθεται υπό καθεστώς εκκαθάρισης, όπως προβλέπεται από το ΦΕΚ σύστασης αυτής, καθόσον παρά τις αλληπάλληλες παρατάσεις που εδίδοντο από το έτος 2007 μέχρι και 31-12-2010 προκειμένου να σχεδιασθεί και αναμορφωθεί η επιχειρηματική της δράση προσαρμοζόμενη στις διατάξεις του ΚΔΚ, ουδεμία προς τούτο ενέργεια έγινε από τα Διοικητικά Συμβούλια αυτής.

Οι προτεινόμενες θέσεις εργασίας που προτείνεται να καλυφθούν, έχουν ως εξής:

A.- Για την Δημοτική Ενότητα Αγίου Κηρύκου

A1. Με σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου

Τρεις (3) Εργάτες Καθαριότητας ΥΕ16 για οκτώ (8) μήνες
(Ανταποδοτικού Χαρακτήρα)

Για το Λουτροκαταστήματα Αγίου Κηρύκου και Θέρμων

Τέσσερις (4) Διοικητικούς υπαλλήλους ΔΕ

Πέντε (5) υπαλλήλους ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού

Ένα (1) Ιατρό ΠΕ Γεν Ιατρικής ή Παθολογίας ή Ρευματολογίας

A2. Με Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου (για 1 έτος)

Ένα (1) Οδηγό Αυτοκινήτου ΔΕ (για την Ανακύκλωση)

Ένα (1) Εργάτη Καθαριότητας ΥΕ 16 (για την Ανακύκλωση)

Δύο (2) Καθαριστές ή Καθαρίστριες ΥΕ (για τα Δημοτικά Αποχωρητήρια)

Ένα (1) Εργάτη Ύδρευσης Αποχέτευσης ΥΕ

B.- Για την Δημοτική Ενότητα Ευδήλου

B1. Με σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (8 μηνών)

Ένα (1) Χειριστή Μηχανημάτων Έργου ΔΕ28

Ένα (1) Εργάτη Καθαριότητας ΥΕ 16 (για την Ανακύκλωση)

Ένα (1) Εργάτη Συνεργείων (Μηχανοτεχνίτη) ΔΕ ή ΥΕ

Γ.- Για την Δημοτική Ενότητα Ραχών

Γ1. Με σχέση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου

Μία θέση (Προσοντούχου) Ναυαγοσώστη για την παραλία Μεσαχτή (για 6 μήνες)

Ένα (1) Οδηγό απορριματοφόρου ΔΕ (για 8 μήνες)

Ένα (1) Οδηγό Λεωφορείου ΔΕ (για 4 μήνες)

Ένα (1) εργάτη Καθαριότητας ΥΕ (για 8 μήνες)

Ένα (1) Οδηγό απορριματοφόρου ΔΕ (για 2 μήνες για τη περιοχή Καρκιναγρίου)

Ένα (1) εργάτη Καθαριότητας ΥΕ (για 2 μήνες για τη περιοχή Καρκιναγρίου)

Τέσσερις (4) Εργάτες Καθαριότητας (για 2 μήνες-καθαρισμό παραλιών)

Γ2. Με Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου (1 έτους)

Ένα (1) Οδηγό απορριματοφόρου ΔΕ(για το Καρκιναγρί)

Ένα (1) Εργάτη Συνεργείων (Υδραυλικό)ΥΕ >>

Ένα (1) Εργάτη Συνεργείων (Ηλεκτρολόγο)ΔΕ για τον Βιολογικό

Δύο (2) Εργάτες Συνεργείων (Υδραυλικούς) ΥΕ για Ράχες

Δ. Για τον Δήμο Ικαρίας

Δ1. Με Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου

Δύο (2) Λογιστές ΤΕ Λογιστικής (για την εφαρμογή του Διπλογραφικού Συστήματος)

Ένα (1) υπάλληλο Πληροφορικής (για την εφαρμογή Μηχανογραφικού Συστήματος)

Τέσσερις (4) Καθαρίστριες Σχολικών κτιρίων Β/θμιας Εκπαίδευσης

Οκτώ (8) Καθαρίστριες Σχολικών κτιρίων Α/θμιας Εκπαίδευσης

Ένα (1) Εργάτη-Επιστάτη ΥΕ (για το Κλειστό Γυμναστήριο)

Ένα (1) Φύλακα ΔΕ (για το Λαογραφικό Μουσείο)

Μία (1) Καθαρίστρια ΥΕ (για τον Παιδικό Σταθμό)